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ATA DA 4ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021 

 

 

 

Aos nove (9) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um (2021), no ambiente do 
SAJMP, por vídeoconferência, teve início a 4ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho 
Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos arts. 16, 17-A e 17-B de 
seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. 
MANUEL PINHEIRO FREITAS, tendo como demais integrantes do colegiado o Exmo. Sr. 
Corregedor-Geral do Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA e 
os Procuradores de Justiça Conselheiros: DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA 
FERREIRA, DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. ÂNGELA MARIA 
GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA 
VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUIS LAÉRCIO 
FERNANDES  MELO,  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA, 

 
Os membros do Colegiado terão o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 09/11/2021, 
para apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do 
CSMP). 

 
Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto 
acompanha o do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP). 

JULGAMENTOS: 

 
1 - Processo nº 06.2016.00001773-1. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Camocim 
Assunto: Crime contra a administração ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de inquérito civil no âmbito da 2ª 
Promotoria de Justiça de Camocim. Determinou-se o arquivamento dos autos. Voto pela 
homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

 

2 - Processo nº 06.2020.00001000-6. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza.  
Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/20191 CSMP, homologo o arquivamento do 
presente feito, dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferido consoante Súmula 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa  fático-procedimental  e  todos  os  fundamentos  e  as  razões  vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO 
MONOCRÁTICA DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, conforme Sumula 08/2019 do 
CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 
0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

3 - Processo nº 06.2017.00001924-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha 
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemiológica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de IC. Promotoria de Justiça da 
Comarca de Missão Velha/CE.  EXAURIDA AS ATRIBUIÇÕES DO MPE, VOTO 
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO. 

VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

4 - Processo nº 01.2019.00005182-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Responsabilidade Fiscal 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara. 
Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

5 - Processo nº 06.2019.00001750-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. Promotoria de Justiça de Ubajara. 
Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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6 - Processo nº 06.2021.00001493-9. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação declínio de atribuição ao Ministério Público Federal do Trabalho em 
Juazeiro do Norte-Ce. 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte/CE. Voto pela 
homologação da decisão proferida. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

7 - Processo nº 06.2015.00002213-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de arquivamento. IC instaurado em razão de julgamento definitivo pelo 
TCM - relativo a Prestação de Contas da Câmara Municipal de Itaitinga. Portanto, NOS 
MOLDES  DA  SÚMULA  021/2019  CSMP,  HOMOLOGO  MONOCRATICAMENTE  o 
arquivamento do presente feito, dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

8 - Processo nº 06.2014.00000477-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Defesa do 
Idoso e da Pessoa com Deficiência Tutela Individual e Coletiva da Pessoa com Deficiência. 
Exaurida a atuação ministerial no presente procedimento, voto pela homologação do 
arquivamento do presente IC. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

9 - Processo nº 06.2014.00001335-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Exame Psicotécnico / Psiquiátrico 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Pacatuba. Determinou-se o 
ARQUIVAMENTO dos autos, cientificação das partes interessadas e remessa ao Eg. CSMP. 
Voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
10 - Processo nº 06.2021.00001856-8. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Fundos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria. Assim, não 
havendo indícios de irregularidades, determinou-se o ARQUIVAMENTO dos autos e remessa 
ao Eg. CSMP. Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

11 - Processo nº 06.2019.00001635-5. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de inquérito civil no âmbito da 3ª 
Promotoria de Justiça de Defesa do Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Fortaleza.  
Determinou-se o arquivamento do presente feito. Exaurida a atuação ministerial, voto pela 
homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

12 - Processo nº 06.2015.00001617-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CARIRIAÇU E 
VINCULADA DE GRANJEIRO/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

13 - Processo nº 10.2021.00000091-1. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inspeção 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Inspeção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: TRATA-SE DE RELATÓRIO DE INSPEÇÃO REALIZADA NA 51ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DO FORTALEZA/CEARÁ. PELO EXPOSTO, VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO E ARQUIVAMENTO DO RELATÓRIO DE INSPEÇÃO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

14 - Processo nº 09.2021.00008020-7. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Leito de enfermaria / leito oncológico 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento. Promotoria de Justiça da comarca de 
Paraipaba. TOMO CONHECIMENTO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DO FEITO E 
DEVOLVO-O PARA REALIZAÇÃO DO ATO NA PROMOTORIA DE ORIGEM, NA FORMA DO 
ART. 31 DA RES. 036/2016 OECPJ E NOS TERMOS DO ART. 78, II, DO RICSMP. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligência pelo 
Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
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votos desfavoráveis ao relator. 

15 - Processo nº 10.2020.00000171-7. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Controle e Fiscalização 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Inspeção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Cuida-se de procedimento de acompanhamento da Promotoria de Justiça de 
Caridade e vinculada de Paramoti. VOTO PELA SUA HOMOLOGAÇÃO E 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

16 - Processo nº 06.2021.00001217-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. Voto pela 
homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

17 - Processo nº 01.2021.00020795-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Omissão de Notificação de Doença 
Voto do Conselheiro Relator:  DILIGÊNCIA. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

18 - Processo nº 06.2021.00000256-5. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Ameaça 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de arquivamento. 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. 
Portanto, nos moldes da súmula 021/2019 CSMP, homologo o arquivamento do presente 
feito, dando conhecimento aos demais membros.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula 21  do  CSMP,  adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos  e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

19 - Processo nº 06.2020.00000961-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. 
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Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/20191 CSMP, homologo o arquivamento do 
presente feito, dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO 
MONOCRÁTICO DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, conforme Sumula 08/2019 do 
CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
20 - Processo nº 01.2021.00027168-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator:  DILIGÊNCIA. 
VOTOS: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

21 - Processo nº 01.2021.00024030-9. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
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Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Jornada de Trabalho 
Voto do Conselheiro Relator:  DILIGÊNCIA 
VOTOS: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: . Segue a manifestação: impedimento 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL  ÂNGELO DE CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 9 (nove) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

22 - Processo nº 06.2020.00000820-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Concurso Público para Servidor 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Sobral.  
Exaurida a atuação do MPE, voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

23 - Processo nº 06.2019.00001279-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Defesa 
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do Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Fortaleza/CE. Portanto, NOS MOLDES DA 
SÚMULA 008/20191 CSMP, homologo o arquivamento do presente feito, dando conhecimento 
aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA 
DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a 
narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, conforme Sumula 08/2019 do 
CSMP. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE ARQUIVAMENTO . 
CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

24 - Processo nº 01.2021.00020729-8. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Do Sistema Nacional de Armas 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. 
2ª Promotoria de Justiça de Tianguá. Voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 
(zero) votos desfavoráveis ao relator. 

25 - Processo nº 06.2021.00001327-3. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Prestação de Contas 
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Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de arquivamento. 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte. 
Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 021/2019 CSMP, homologo o arquivamento do 
presente feito, dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 deste CSMP, adotando a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

26 - Processo nº 01.2021.00022249-9. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Ameaça 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 127ª Promotoria de Justiça de 
Fortaleza. Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento da 
presente NF. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

27 - Processo nº 06.2021.00001785-8. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. 1ª Promotoria de Justiça de Santa 
Quitéria/CE. Pelo exposto, voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

28 - Processo nº 01.2020.00023625-6. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Assédio Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. 
145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. Considerando as providências adotadas pelo 
Parquet, Voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

29 - Processo nº 01.2021.00015829-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Falsificação de documento público 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de arquivamento de Noticia de Fato no âmbito da Promotoria da 
Comarca de Paraipaba. Exaurimento do objeto. Cumprimento do dever funcional. Voto pela 
homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

30 - Processo nº 01.2020.00004074-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Agrotóxicos 
Voto do Conselheiro Relator:  DILIGÊNCIA 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL  ÂNGELO DE CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 
0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

31 - Processo nº 06.2020.00001743-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Cascavel 
Assunto: Crime contra a administração ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento de PIC. 2ª Promotoria de Justiça de 
Cascavel/Ceará. Assim, exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do 
arquivamento. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

32 - Processo nº 06.2019.00003634-0. 
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Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de IC no âmbito da 4ª Promotoria de 
Justiça de Defesa do Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Fortaleza/CE. Portanto, NOS 
MOLDES DA SÚMULA 019/20191 CSMP, homologo o arquivamento do presente feito, 
dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 19 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO 
MONOCRÁTICO DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, conforme Sumula 019/2019. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

33 - Processo nº 06.2019.00000662-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha. Ausente indícios 
da prática de improbidade administrativa, de dano ao erário e da prática de ato delitivo. 
Voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

34 - Processo nº 01.2021.00029480-6. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
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Classe: Notícia de Fato 
Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COMBATE AOS CRIMES CONTRA A ORDEM TRIBUTÁRIA. 
Ausência de comprovação de recebimento da intimação da denunciante acerca do 
arquivamento do feito. Notificação por e-mail sem comprovação de recebimento. RETORNO 
DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJAM SANADAS AS 
IRREGULARIDADES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

35 - Processo nº 01.2021.00030218-9. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COMBATE AOS CRIMES CONTRA A ORDEM TRIBUTÁRIA. 
Ausência de comprovação de recebimento da intimação da denunciante acerca do 
arquivamento do feito. Notificação por e-mail sem comprovação de recebimento. RETORNO 
DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJAM SANADAS AS 
IRREGULARIDADES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
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DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

36 - Processo nº 06.2016.00003066-7. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CATARINA. DESPACHO TERMINATIVO. 
SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA 
AÇÃO CIVIL PÚBLICA. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO 
ERÁRIO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor 
da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

37 - Processo nº 06.2020.00001735-4. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E DA 
MORALIDADE ADMINISTRATIVA. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 21/2019 CSMP. 
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A 
PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL. ATO IMPROBO INEXISTENTE. AUSÊNCIA OU 
IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO. 
VOTOS: 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

38 - Processo nº 06.2020.00001845-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 1ª Promotoria de Justiça de 
Fortaleza - Núcleo de Defesa do Patrimônio Público. DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 
21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO 
PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE 
COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO.CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
39 - Processo nº 01.2019.00001334-7. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
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Assunto: Crime Culposo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Denúncia de óbito nas dependência de Unidade de Pronto Atendimento-UPA, por falta de 
assistência. Remessa dos autos à Polícia Civil para investigação e instauração de Inquérito, 
caso seja constatado fato. Necessidade de comprovação do andamento do feito com a 
abertura e resultado das investigações para que seja homologado o arquivamento. RETORNO 
DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJAM 
COMPLEMENTADAS  AS  INFORMAÇÕES  REQUERIDAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

40 - Processo nº 01.2020.00003686-2. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Exercício Ilegal da Medicina, Arte Dentária ou Farmacêutica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Denúncia de exercício irregular da medicina. Remessa dos autos à Polícia Civil para 
investigação e instauração de Inquérito, caso seja constatada a irregularidade. Necessidade 
de comprovação do andamento do feito com a abertura e resultado das investigações para 
que seja homologado o arquivamento. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE ORIGEM PARA QUE SEJAM COMPLEMENTADAS AS INFORMAÇÕES REQUERIDAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

41 - Processo nº 01.2020.00018975-7. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Exercício Ilegal da Medicina, Arte Dentária ou Farmacêutica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE RECURSO CONTRA 
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  NO  ÂMBITO  DA  138ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. Ausência de intimação do 
denunciado para apresentar contrarrazões do recurso apresentado às fls. 326/423. 
Necessidade de intimação da parte denunciada para que tome ciência do recurso 
apresentado e apresente, caso queria, contrarrazões. RETORNO DOS AUTOS A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.  
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

42 - Processo nº 02.2021.00057083-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Processo sem Classe 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Processo sem Assunto 
Voto do Conselheiro Relator: 
diligências. 
VOTOS: 
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DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

43 - Processo nº 01.2021.00012653-2. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACATUBA. Ausência de intimação do 
denunciado. Necessidade de intimação da parte denunciada para que tome ciência do 
arquivamento do feito. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM 
PARA QUE SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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44 - Processo nº 06.2014.00000303-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 2ª Promotoria de Justiça de 
Maracanaú. Cumprimento do dever funcional. Voto pela Homologação do Arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

45 - Processo nº 06.2019.00003260-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Bancários 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CANINDÉ. Cumprimento do dever 
funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

46 - Processo nº 06.2020.00001103-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 12ª Promotoria de Justiça de 
Maracanaú. Cumprimento do dever funcional. Voto pela Homologação do Arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

47 - Processo nº 06.2020.00002095-9. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Inadimplemento 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 7ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO E CONSEQUENTE IMPROVIMENTO DO RECURSO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: DIVERGE DO RELATOR. Segue a 
manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DIVERGINDO EM PARTE DO ENTENDIMENTO DO(A) EXMO.(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A), VOTO PELO (...) 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos desfavoráveis ao relator. 

48 - Processo nº 06.2021.00001270-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Madalena 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PLENÁRIO VIRTUAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MADALENA. DESPACHO 
TERMINATIVO. SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A 
PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL  PÚBLICA. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE 
COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. HOMOLOGAÇÃO DO  ARQUIVAMENTO. 

VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 



25 Ata da 4ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 18/11/2021 14:58:56  

ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

49 - Processo nº 06.2021.00001751-4. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE UBAJARA. DECISÃO TERMINATIVA: 
SÚMULA 21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ATO IMPROBO NÃO 
CONFIGURADO. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO 
ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

50 - Processo nº 06.2021.00001760-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE UBAJARA. DECISÃO TERMINATIVA: 
SÚMULA 21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ATO IMPROBO NÃO 
CONFIGURADO. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO 
ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 
0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

51 - Processo nº 06.2016.00002682-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE QUIXERAMOBIM. Ausência de intimação dos 
denunciantes listados às fls. 10/12. Ausência de informação constando as ações judiciais e 
extrajudiciais informadas como tendo o mesmo objeto. Necessidade de detalhamento 
pormenorizado do objeto da lide. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ORIGEM PARA QUE SEJAM SANADAS AS IRREGULARIDADES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

52 - Processo nº 06.2020.00002769-6. 
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Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 1 GAESF 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Necessidade de intimação da interessada acerca do arquivamento do feito. Ausência de 
comprovação de recebimento das intimações. Irregularidade. RETORNO DOS AUTOS A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A AUSÊNCIA 
COMPROVAÇÃO  DE  NOTIFICAÇÃO  DOS  INTERESSADOS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

53 - Processo nº 06.2016.00001975-1. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da Promotoria de Justiça de Missão 
Velha. Exaurimento do objeto. Arquivamento. Partes devidamente cientificadas (fls. 371/373). 
É o relatório. Cumprimento do dever funcional. Voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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54 - Processo nº 06.2021.00000499-6. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Madalena 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MADALENA. DECISÃO TERMINATIVA: 
SÚMULA 21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INEXISTÊNCIA DE 
FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL. PRESCRIÇÃO. AUSÊNCIA OU 
IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. DRA. 
ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

55 - Processo nº 06.2021.00001006-5. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 1ª Promotoria de Justiça de 
Fortaleza - Núcleo de Defesa do Patrimônio Público. Medidas cabíveis adotadas. 
Arquivamento. Partes cientificadas às fls. 207/215. É o relatório. Cumprimento do dever 
funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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56 - Processo nº 06.2021.00001745-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Improbidade AdministrativA 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE UBAJARA. Cumprimento do dever funcional. 
DECISÃO TERMINATIVA: SÚMULA 21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. 
PRESCRIÇÃO. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO 
ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

57 - Processo nº 06.2019.00003568-5. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de IC no âmbito da 1ª Promotoria de Justiça de 
Fortaleza. Núcleo de Defesa do Patrimônio Público. Não se verificou qualquer prejuízo ao 
erário ou prática de crime. Medidas cabíveis adotadas. Arquivamento. Partes cientificadas às 
fls. 469/478. É o relatório. Cumprimento do dever funcional. DECISÃO TERMINATIVA: 
SÚMULA 21/2019 CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INEXISTÊNCIA DE 
FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL. AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE 
DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
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DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO D. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

58 - Processo nº 06.2015.00002167-5. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina 
Assunto: Crimes de Responsabilidade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SUMULA Nº 021/2019. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE IBIAPINA-CE. 
Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. Inexistência 
de fundamento para a propositura da Ação Civil Pública. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

59 - Processo nº 06.2019.00001637-7. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Segurança em Edificações 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 3ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO 
DE FORTALEZA. Cientificação dos interessados às folhas 131-150. Dever funcional 
cumprido. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

60 - Processo nº 06.2019.00003140-1. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACATUBA. Promoção de arquivamento fundamentada na 
prescrição insculpida no artigo 23, inciso I da Lei nº 8.429/1992 (Lei de Improbidade 
Administrativa). Cientificação dos interessados por edital, conforme fl. 163, uma vez 
infrutíferas as comunicações por correio eletrônico. Dever funcional cumprido. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

61 - Processo nº 06.2018.00002962-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Prestação de Serviços 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARARENDÁ. Dever funcional cumprido. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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62 - Processo nº 06.2020.00000842-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 2 GAESF 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL PIC NO 
ÂMBITO DO GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE À SONEGAÇÃO FISCAL 
(GAESF). Dever funcional cumprido. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

63 - Processo nº 01.2021.00016156-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARARENDÁ-CE. Exaurida a atuação 
da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

64 - Processo nº 06.2020.00001567-8. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Atendimento ao usuário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CANINDÉ-CE. Cumprimento do 
dever funcional. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 021/2019 CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO. 

VOTOS: 

DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO A. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
desfavoráveis ao relator. 

65 - Processo nº 06.2019.00003155-6. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Saúde Mental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO  DA  137ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA  DEFESA  DA  SAÚDE 
PÚBLICA. Cumprimento do dever funcional em ofertar acompanhamento em saúde de 
Daniel. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO no âmbito da 137ª Promotoria 
de Justiça de Fortaleza (Defesa da Saúde Pública), determinando, porém, que seja 
remetida cópia destes autos à Secretaria-Executiva das Promotorias de Justiça Cíveis atuantes 
na Defesa do Idoso e da Pessoa com Deficiência, com o fito de que uma de suas Promotorias, 
no exercício de suas atribuições, assegure os direitos da pessoa de D. F. S., que se encontra 
em possível situação de risco social. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

66 - Processo nº 01.2019.00009233-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Estupro de vulnerável 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA Nº 008/2019 CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE ITAPAJÉ-CE. Esgotamento do objeto. Cumprimento do dever funcional. APLICAÇÃO  DA  
SÚMULA  Nº  008/2019.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

67 - Processo nº 06.2019.00003373-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SOBRAL-CE. Esgotada a atuação da promotoria de 
origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

68 - Processo nº 06.2021.00000005-6. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA 10ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SOBRAL-CE. Esgotamento do objeto. Cumprimento 
do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

69 - Processo nº 06.2021.00000142-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca 
Assunto: Classificação e/ou Preterição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO NO 
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA ITAPIPOCA-CE. Esgotado o 
objeto da demanda. Cumprimento  do  dever  funcional.  HOMOLOGAÇÃO  DO 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

70 - Processo nº 06.2020.00000638-0. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Barreira 
Assunto: Adoção de Criança 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARREIRA. Atuação ministerial não esgotada, 
necessidade de empreender providências para o esclarecimento dos fatos, com a oitiva dos 
demais conselheiros tutelares atuantes e eventuais testemunhas que possam contribuir para o 
desenlace dos fatos controversos. RETORNO DOS AUTOS PARA REALIZAÇÃO DAS 
DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
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diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

71 - Processo nº 01.2021.00003604-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes de Tortura 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO 
CRIMINAL  NO  ÂMBITO  DA  80ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA  (1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL). Exaurido o objeto da demanda. Despacho de 
Arquivamento às fls. 39-41. Ciência de arquivamento à noticiante às fls. 42-43. Exaurida a 
atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

72 - Processo nº 06.2019.00000436-0. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: RECURSO INTERPOSTO CONTRA DESPACHO DE ARQUIVAMENTO DE 
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 22ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. 
DESPACHO MONOCRÁTICO. VOTO PELO RETORNO DO FEITO À ORIGEM PARA 
DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES. 
VOTOS: 
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DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

73 - Processo nº 06.2016.00001784-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja 
Assunto: Erro Médico 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO 
DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA-CE. Esgotamento do objeto. Cumprimento 
do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

74 - Processo nº 06.2021.00002355-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO SÚMULA 008/2019. EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO 
ÂMBITO DA 134ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/2ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO. 
CONSTATADO QUE O INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO Nº 06.2021.00001171-0, EM TRÂMITE 
PERANTE A 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO 
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URBANO DE FORTALEZA, TEM O MESMO OBJETO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

75 - Processo nº 06.2020.00002289-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Recursos Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
CANINDÉ/CE. SÚMULA 008/2019-CSMP. HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O 
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 008/2019-CSMP E ART. 78, 
III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

76 - Processo nº 06.2016.00002281-2. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: Promotoria de Justiça de Iracema 
Assunto: Energia Elétrica 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IRACEMA. CUMPRIMENTO DO 
DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

77 - Processo nº 01.2021.00013355-5. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu 
Assunto: Estabilidade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: RECURSO CONTRA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA CARIRIAÇU/CE E VINCULADA DE 
GRANJEIRO/CE NÃO NOTIFICADA A PARTE RECORRIDA PARA APRESENTAÇÃO DE 
CONTRARRAZÕES CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

78 - Processo nº 06.2021.00000664-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Assédio Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
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Despacho DILIGÊNCIA NECESSIDADE ESCLARECIMENTO SOBRE O ARQUIVAMENTO DO 
FEITO DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

79 - Processo nº 06.2019.00003384-3. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 2s PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SOBRAL/CE. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

80 - Processo nº 01.2021.00016492-6. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO 
GONÇALO DO AMARANTE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
81 - Processo nº 01.2021.00014814-8. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Perturbação do trabalho ou do sossego alheios 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ/CE.  
TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO 
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

82 - Processo nº 01.2019.00000900-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estelionato 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 183ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
FORTALEZA/CE. EXAURIDA A ATIVIDADE ADMINISTRATIVA DO ÂMBITO MINISTERIAL 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

83 - Processo nº 01.2021.00019166-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Litigância de Má Fé 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACOPIARA. 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. ARQUIVAMENTO DO FEITO. CUMPRIMENTO 
DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

84 - Processo nº 06.2019.00001527-8. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Mauriti 
Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saúde 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MAURITI/CE. SEM A 
NECESSIDADE DE INTERVENÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO PROMOVIDO O 
ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA O ALCANCE DE SUA FINALIDADE VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

85 - Processo nº 01.2021.00019258-8. 
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Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Obrigação Acessória 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE.ARQUIVAMENTO DO FEITO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO 
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

86 - Processo nº 09.2020.00001178-2. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Pacoti 
Assunto: Difamação 
Voto do Conselheiro Relator: 
Despacho DILIGÊNCIA NECESSIDADE DE COMPLEMENTAÇÃO DO FEITO DEVOLUÇÃO 
DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

87 - Processo nº 01.2021.00021650-9. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Acordo de Não Persecução Penal 
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Voto do Conselheiro Relator:  DILIGÊNCIA 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

88 - Processo nº 06.2020.00002951-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole 
Assunto: Licenças 
Voto do Conselheiro Relator: 
RECURSO CONTRA O ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL APRESENTAÇÃO DO 
RELATÓRIO DESIGNAÇÃO DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2021 PARA O JULGAMENTO DO 
RECURSO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: determinando diligência 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DATA DE JULGAMENTO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator.
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89 - Processo nº 06.2019.00000878-8. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 143ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

90 - Processo nº 06.2015.00000635-2. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA NECESSIDADE DE COMPLEMENTAÇÃO DA 
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO INFORMAÇÃO SOBRE O PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

91 - Processo nº 06.2020.00000958-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 



46 Ata da 4ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 18/11/2021 14:58:56  

Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO SÚMULA 008/2019. EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO 
ÂMBITO DA 77ª promotoria DE JUSTIÇA da Comarca DE FORTALEZA. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

92 - Processo nº 09.2021.00028712-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça 
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativo 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO: PRESTAÇÃO DE CONTAS/ RELATÓRIO DE VIAGEM ART. 79, 
II, DO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

93 - Processo nº 06.2019.00000478-1. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 2a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

94 - Processo nº 01.2020.00015562-3. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Pacoti 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL 
NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACOTI/CE SEM 
INFORMAÇÕES ACERCA DA INSTAURAÇÃO DE NOVA NOTÍCIA DE FATO E DO 
INQUÉRITO POLICAL DILIGÊNCIA. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

95 - Processo nº 06.2019.00002883-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO DE 
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INVESTIGAÇÃO CRIMINAL instaurado NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
CANINDÉ. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

96 - Processo nº 06.2017.00003123-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Multas e demais Sançõe 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público, 
instaurado para apurar supostos atos irregulares no tocante à servidora Municipal. 
EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS, DILIGÊNCIAS E ANÁLISE DOS FATOS. Análise Dos efeitos da 
improbidade em seu tríplice aspecto: criminal, civil e administrativo. SUMULA 21 DESTE 
Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. 
HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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97 - Processo nº 06.2021.00001978-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. 
ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO FEITO AO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO COM 
ATRIBUIÇÃO NA MATÉRIA.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

98 - Processo nº 06.2021.00001511-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. 
ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO FEITO AO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO COM 
ATRIBUIÇÃO NA MATÉRIA.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

99 - Processo nº 06.2021.00001491-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público.  
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. 
ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO FEITO AO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO COM 
ATRIBUIÇÃO NA MATÉRIA.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

100 - Processo nº 06.2021.00000997-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo 
Assunto: Edital 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público, 
instaurado para apurar supostas irregularidades de restrição à concorrência em 
procedimento licitatório Tomada de Preços 003/2021, realizado pelo Município de Alto 
Santo/CE, em março de 2021. Análise Dos efeitos da improbidade em seu tríplice aspecto: 
criminal, civil e administrativo. SUMULA 21 DESTE Conselho Superior do Ministério Público. 
NÃO RESTOU DEMONSTRADO VÍCIO QUANTO AO PROCEDIMENTO. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

101 - Processo nº 06.2020.00002573-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Quixadá 
Assunto: Assédio Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE QUIXADÁ, 
PARA APURAR SUPOSTA OCORRÊNCIA DO CRIME DE ASSÉDIO SEXUAL EM 
INSTITUIÇÃO DE ENSINO NA CIDADE DE QUIXADÁ. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO 
POLICIAL Nº 325-034/2020 PARA APURAÇÃO DOS FATOS. ARQUIVAMENTO DO 
PROCESSO JUDICIAL Nº 0050899-12.2020.8.06.0151, ANTE A AUSêNCIA DE 
COMPROVAÇÃO DOS FATOS. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

102 - Processo nº 06.2017.00002604-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda 
Assunto: Alienação ou Oneração Fraudulenta de Coisa Própria 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO de INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO instaurado PARA APURAR SUPOSTAS fraudes praticadas POR empresa CONTRA 
consumidores da cidade de Altaneira. INSTAURAÇÃO DO DEVIDO INQUÉRITO POLICIAL. 
Arquivamento DO FEITO EM TELA. AUSÊNCIA DE MOTIVOS PARA CONTINUIDADE DESTE 
PROCEDIMENTO. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS 
AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. INFORMAÇÃO DE CUMPRIMENTO INTEGRAL DA 
DETERMINAÇÃO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

103 - Processo nº 09.2020.00000394-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Pessoa em situação de rua 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO de INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO instaurado NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA A 
PARTIR DE EXPEDIENTE comunicando a realização de audiência pública na Assembleia 
Legislativa do Estado do Ceará, promovida pela Comissão de Direitos Humanos e Cidadania, 
para tratar sobre assuntos relacionados às pessoas em situação de rua, bem como sobre as 
políticas de atenção e assistência. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

104 - Processo nº 06.2021.00001752-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Procedimento Preparatório 
INSTAURADO a PARTIR DE IRREGULARIDADES NAS CONTAS DE GESTÃO da Secretaria 
de Agricultura, Indústria e Comércio do Município de Ubajara/CE, relativo ao exercício 
financeiro de 2014. envio extemporâneo da prestação de contas de gestão. Ausência de nota 
de improbidade ou nota de crime doloso. comunicação a Procuradoria Geral do Estado para a 
execução da multa aplicada. as irregularidades cometidas não FORAM consideradas atos de 
improbidade administrativa nem estão tipificadas como crime na legislação penal. Por fim, 
tem-se a ocorrência de prescrição da pretensão punitiva em RELAÇÃO A uma possível ação 
de improbidade administrativa. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

105 - Processo nº 06.2021.00001510-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público, 
instaurado para apurar eventual descumprimento, por parte de empresa, da cota mínima 
destinada à contratação de pessoas com deficiência ou beneficiários reabilitados. declínio de 
atribuições ao MINISTÉRIO PÚBLICO do trabalho. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO 
CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. SUMULA 07/2018 DO CSMP. 
ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO FEITO AO MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO COM 
ATRIBUIÇÃO NA MATÉRIA. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

106 - Processo nº 06.2021.00001252-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento PreparatórioAssunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. 
NÃO CONSTATAÇÃO DE DOLO. INSCRIÇÃO DA MULTA EM DÍVIDA ATIVA do estado. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE 
arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

107 - Processo nº 06.2021.00001130-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE Inquérito Civil Público 
instaurado  PARA  APURAR  POSSÍVEL  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. Análise de ampla documentação acostada aos autos. AUSÊNCIA DE 
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA CONTINUIDADE DAS INVESTIGAÇÕES. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

108 - Processo nº 06.2021.00001035-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Custódia, escolta e situação de presos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado para apurar supostas irregularidades em ausência de exame pericial na ocasião 
de óbito de detento. Análise minuciosa dos elementos acostados aos autos. Esclarecimento 
dos fatos. Não constatação de qualquer irregularidade, haja vista que todos os 
procedimentos foram seguidos adequadamente. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

109 - Processo nº 06.2020.00002628-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú 
Assunto: Improbidade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar responsabilidade decorrente de possível 
descumprimento do dever legal e funcional por parte de policiais supostamente envolvidos 
em atos ilegais durante paralisação parcial das atividades. ANÁLISE DE AMPLA 
DOCUMENTAÇÃO ACOSTADA AOS AUTOS. instauração de Inquérito Policial Militar, 
visando à apuração de suposta infração penal militar. Não configuração de cometimento de 
transgressão disciplinar por parte dos investigados. ausência de ato de improbidade 
administrativa. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

110 - Processo nº 06.2020.00000186-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús 
Assunto: Tratamento médico-hospitalar 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado com a finalidade de viabilizar procedimento cardiológico e medicamento para 
paciente portador de cardiopatia. Situação saneada. Informação de que o PROCEDIMENTO 
FORA DEVIDAMENTE REALIZADO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

111 - Processo nº 06.2020.00000180-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Erro Médico 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil PÚBLICO 
INSTAURADO visando apurar irregularidades durante internação De pessoa idosa. 
ESCLARECIMENTO DOS FATOS. não CONSTATAÇÃO DE negligência, imprudência ou 
imperícia por parte dos profissionais de enfermagem durante os cuidados à paciente. 

ENCAMINHAMENTO DE cópia dos autos à Secretaria Executiva das Promotorias de Justiça 
Criminais, para as providências que se entendessem cabíveis quanto à apuração de eventuais 
responsabilidades na esfera penal. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

112 - Processo nº 06.2018.00002617-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO instaurado para APURAR suposta irregularidade referente ao não repasse de 
contribuições previdenciárias da Câmara Municipal de Icó, relativa ao ano de 2014. Análise 
de ampla documentação acostada aos autos. Esclarecimento dos fatos narrados na denúncia. 
NÃO CONSTATAÇÃO DE qualquer ato de improbidade administrativa. extração de cópia dos 
autos e remessa ao Promotor de Justiça da Comarca de Icó, para apuração do crime de 
apropriação indébita previdenciária. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 



57 Ata da 4ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 18/11/2021 14:58:56  

RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

113 - Processo nº 06.2017.00001915-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha 
Assunto: Tratamento médico-hospitalar 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO instaurado para APURAR suposto impedimento de pessoas de receberem 
autorização para a realização de procedimentos cirúrgicos pelo Município de Missão Velha. 
Análise de ampla documentação acostada aos autos. Esclarecimento dos fatos narrados na 
denúncia. NÃO verificação DE qualquer ato de improbidade administrativa. Ausência de 
elementos que indiquem o desrespeito à fila de espera dos pacientes já inclusos no sistema 
central de agendamento. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

114 - Processo nº 06.2016.00003064-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO PARA APURAR suposta fraude em licitação, NO MUNICÍPIO DE 
CATARINA. ANÁLISE DE AMPLA DOCUMENTAÇÃO ACOSTADA AOS AUTOS. Constatação 
de ausência de materialidade de lesão ao interesse público no caso em comento. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

115 - Processo nº 06.2015.00002362-9.Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NA EXECUÇÃO DE 
OBRAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE FRECHEIRINHA, FATOS QUE EVENTUALMENTE 
PODERIAM CONSTITUIR IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. ANÁLISE DE AMPLA 
DOCUMENTAÇÃO ACOSTADA AOS AUTOS. ESCLARECIMENTO DOS ELEMENTOS 
NARRADOS NA DENÚNCIA. NÃO CONSTATAÇÃO DE QUALQUER ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

116 - Processo nº 06.2015.00001625-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público, 
instaurado para apurar irregularidades na Unidade Gestora da Secretaria de Saúde do 
Município de Potiretama/CE (período - 1º de janeiro A 27 de março de 2007). Análise Dos 
efeitos da improbidade em seu tríplice aspecto: criminal, civil e administrativo. SUMULA 21 
DESTE Conselho Superior do Ministério Público. PRESCRIÇÃO EM RELAÇÃO A POSSÍVEL 
PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, bem como da conduta delitiva 
prevista no art. 89, da Lei nº. 8.666/93. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. ESGOTAMENTO 
DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

117 - Processo nº 01.2021.00024370-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante 
Assunto: Previstos na Legislação Extravagante 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SÃO 
GONÇALO DO AMARANTE, PARA APURAR SUPOSTA OCORRÊNCIA DO DELITO PREVISTO 
NO ART. 31, DO DECRETO LEI 3688/41. INFORMAÇÃO DE QUE OS FATOS FORAM 
ENCAMINHADOS  A  DELEGACIA  DE  POLÍCIA  E  LAVRADO  TCO  Nº  548-0052/2021. 
ARQUIVAMENTO DO FEITO. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO 
DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

118 - Processo nº 01.2021.00003555-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crato 
Assunto: Crimes contra a Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Notícia de Fato autuada 
com o objetivo de apurar eventual prática de Crime Ambiental. constatação de AÇÃO 
JUDICIAL nº 0046503-28.2017.8.06.0071, em trâmite na 1ª Vara CRIMINAL da Comarca de 
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CRATO, TRATANDO DO MESMO objeto destes autos. ARQUIVAMENTO DO FEITO. Ausência 
de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE 
ORIGEM. CONSTATAÇÃO DE integral CUMPRIMENTO da diligência proposta. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

119 - Processo nº 01.2021.00018145-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Crime contra a administração ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL. DUPLICIDADE DE FEITOS. PROCEDIMENTO COM OBJETO IDÊNTICO. 
Súmula 008/2019, deste Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor 
da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

120 - Processo nº 01.2021.00019781-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estelionato 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO de 
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natureza criminal instaurada NO ÂMBITO DA 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá, para 
apurar denúncia de UMA ALUNA SUPOSTAMENTE APLICANDO GOLPE DA INDENIZAÇÃO 
FALSA POR DANOS MORAIS A UMA FACULDADE. ANÁLISE DOS FATOS. AUSÊNCIA DE 
PROVAS PARA SUBSIDIAR INVESTIGAÇÃO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO 
DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

121 - Processo nº 06.2021.00000347-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Falsificação de documento público 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL, 
INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA FALSIFICAÇÃO DE ASSINATURAS NOS 
RELATÓRIOS FISCAIS E CONTÁBEIS EXIGIDOS PELA LEI DE RESPONSABILIDADE 
FISCAL EM PARAMOTI (ANOS 2013 E 2014). CONSTATAÇÃO DE PRESCRIÇÃO DA 
PRETENSÃO PUNITIVA EM RELAÇÃO AO CRIME DE FALSIFICAÇÃO DE DOCUMENTO, 
CAPITULADO NO ART. 297 DO CÓDIGO PENAL BRASILEIRO. ARQUIVAMENTO DO FEITO. 
NÃO HOMOLOGAÇÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO DE CIÊNCIA DAS PARTES. 
DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  DILIGÊNCIA.  DESPACHO 
MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

122 - Processo nº 06.2020.00001007-2. 
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Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado para apurar supostas irregularidades em ausência de exame pericial na ocasião 
de óbito de detento. Análise minuciosa dos elementos acostados aos autos. Esclarecimento 
dos fatos. Não constatação de qualquer irregularidade, haja vista que todos os 
procedimentos foram seguidos adequadamente. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

123 - Processo nº 10.2021.00000080-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inspeção 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Inspeção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA procedida na 
13ª Promotoria de Justiça de Maracanaú. Demonstração de ORGANIZAÇÃO 
ADMINISTRATIVA E ZELO PROFISSIONAL DO MEMBRO. Regularidade da unidade 
ministerial. INEXISTÊNCIA DE PONTOS NEGATIVOS. HOMOLOGAÇÃO DA correição.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

124 - Processo nº 06.2015.00002413-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES EM 
PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS. PRESCRIÇÃO DOS POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE 



63 Ata da 4ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 18/11/2021 14:58:56  

ADMINISTRATIVA. ARQUIVAMENTO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DILIGÊNCIA. DEVOLUÇÃO 
DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. NECESSIDADE DE VERIFICAÇÃO acerca da 
ocorrência ou não de prática de crime previsto na legislação penal como um todo e a possível 
prescrição da pretensão punitiva respectiva, bem como a análise no aspecto civil. 
DILIGÊNCIA DEVIDAMENTE CUMPRIDA. DEMONSTRAÇÃO de prescrição da pretensão 
punitiva no tocante à prática de crime porventura cometido. No que concerne ao aspecto 
cível, verificou-se que não houve prejuízo ao erário capaz de implicar em responsabilidade, 
não havendo que se falar em enriquecimento ilícito por parte do gestor ou dos contratados. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
125 - Processo nº 01.2019.00008421-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ITAPAJÉ, 
PARA APURAR SUPOSTA OCORRÊNCIA DE ABUSO SEXUAL. INFORMAÇÃO DE QUE OS 
FATOS FORAM ENCAMINHADOS A DELEGACIA DE POLÍCIA. INSTAURAÇÃO DE 
INQUÉRITO POLICIAL Nº 466-581/2019. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE 
ORIGEM.  DILIGÊNCIA.  Necessidade  de  se  VERIFICAR  COM  MAIS  MINÚCIA  as 
circunstâncias acerca doS FATOS NARRADOS. AVERIGUAR A OCORRÊNCIA DE POSSÍVEL 
PRÁTICA DELITIVA. INFORMAR SE OS AUTOS FORAM REMETIDOS AO PODER 
JUDICIÁRIO. CONSTATAÇÃO DE integral CUMPRIMENTO. Nova DILIGÊNCIA. 
INFORMAÇÕES ACERCA DA REALIZAÇÃO DE ACOMPANHAMENTO psicossocial DA 
SUPOSTA VÍTIMA PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES. DILIGÊNCIA CUMPRIDA. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

126 - Processo nº 01.2020.00016939-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL INSTAURADA NO ÂMBITO DA 145ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
FORTALEZA PARA investigar POSSÍVEL OCORRÊNCIA DE CRIMES DE MAUS TRATOS, 
AGRESSÕES, AMEAÇAS E ATOS LIBIDINOSOS DIVERSO DE CONJUNÇÃO CARNAL. 
CONSTATAÇÃO DA INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL E JUDICIALIZAÇÃO DO 
PROCESSO. DILIGÊNCIA. NECESSIDADE DE INFORMAÇÕES ACERCA DA REALIZAÇÃO 
DE ACOMPANHAMENTO psicossocial DAS SUPOSTAS VÍTIMAS PELOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES.  DESPACHO  MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

127 - Processo nº 06.2019.00002018-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de inquérito civil público 
INSTAURADO PARA APURAR indícios de atos de improbidade administrativa por parte da 
administração pública de Ibicuitinga. declínio de atribuições ao MINISTÉRIO PÚBLICO 
federal. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. 
SUMULA 07/2018 DO CSMP. ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO FEITO AO MEMBRO DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO COM ATRIBUIÇÃO NA MATÉRIA. voto pelo CONHEcimento e 
HOMOLOGAÇÃO da decisão de declínio de atribuição.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
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DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICOA. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
128 - Processo nº 01.2019.00000505-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes da Lei de licitações 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Notícia de Fato iniciada 
para apurar irregularidades nas contas de gestão do Fundo Municipal de Saúde da 
Secretaria-Executiva Regional VI. Possível ocorrência de delito tipificado no art. 89 da Lei 
8.666/93. SOLICITAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO POLICIAL. NÃO 
CONSTATAÇÃO. ARQUIVAMENTO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DILIGÊNCIA. DEVOLUÇÃO DOS 
AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA SE COLHER INFORMAÇÃO ACERCA DA 
INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE INQUÉRITO POLICIAL. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

129 - Processo nº 01.2020.00000398-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes de Tortura 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO INSTAURADO a partir de informação de agressões físicas sofridas por 
custodiado por parte de policiais militares. ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS 
VISANDO Á ELUCIDAÇÃO DOS FATOS. Informação de que foi instaurado o devido inquérito 
policial, registrado sob o número 323-158/2020. ARQUIVAMENTO DO FEITO. Não 
homologação. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

130 - Processo nº 09.2021.00013466-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Fornecimento de medicamentos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Procedimento 
Administrativo INSTAURADO visando apurar irregularidades no fornecimento de 
medicamento de uso contínuo. Situação saneada. Informação de que o medicamento 
solicitado está sendo devidamente fornecido pela prefeitura de Paraipaba. ESGOTAMENTO 
DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: Hipótese de Impedimento do CONSELHEIRO. PARENTE 
NO EXERCÍCIO DE FUNÇÃO COMISSIONADA DE PROCURADORA GERAL DO MUNICÍPIO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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131 - Processo nº 01.2021.00029422-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  NOTÍCIA  DE  FATO 
INICIADA a partir de Representação Fiscal encaminhada pela Secretaria da Fazenda, 
noticiando a prática, em tese, de crime contra a ordem tributária perpetrado no âmbito de 
empresa. CONSTATAÇÃO DE INCIDÊNCIA DO PRINCÍPIO DA INSIGNIFICÂNCIA. exclusão 
Da própria tipicidade penal. AUSÊNCIA DE justa causa para o exercício da ação penal. 
ARQUIVAMENTO DO FEITO. Não homologação. Ausência de comprovação de ciência das 
partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

132 - Processo nº 09.2021.00011993-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Investigação de Paternidade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de procedimento 
Administrativo INSTAURADO com a finalidade de promover a investigação de paternidade de 
menor. Adoção das medidas necessárias ao caso. Análise de documentação acostada aos 
autos. Demonstração de não confirmação da paternidade da pessoa indicada. Ausência de 
indicação de outra pessoa. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

133 - Processo nº 09.2020.00001167-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO INSTAURADO visando apurar suposta prática de crime contra pessoa idosa. 
RELATÓRIO SOCIAL FEITO PELO CREAS APÓS A REALIZAÇÃO DE VISITA À RESIDÊNCIA 
DA IDOSA. VERIFICAÇÃO DE QUE A FAMÍLIA VIVE DE FORMA BASTANTE SIMPLES, sem 
alguns cuidados básicos de higiene. NÃO CONSTATAÇÃO DE INDÍCIOS DE CONDUTA 
DELITIVA. ORIENTAÇÃO DE AJUSTES NA SITUAÇÃO DE VIVÊNCIA DA FAMÍLIA. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

134 - Processo nº 06.2018.00000108-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Execução Contratual 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO.  SUMULA  
07/2018 DO  CSMP.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

135 - Processo nº 09.2021.00029351-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça 
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: APRESENTAÇÃO DE cartões de embarque e prestação de contas relativa à viagem 
realizada à cidade de Brasília, com saída no dia 17 de outubro de 2021 e retorno no dia 19 de 
outubro, com o escopo de participar da reunião Extraordinária do Conselho Nacional 
Procuradores-Gerais CNPG. CIÊNCIA. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

136 - Processo nº 01.2019.00009801-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Decorrente de Violência Doméstica 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA NO ÂMBITO DA 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá, PARA APURAR 
SUPOSTA OCORRÊNCIA DO CRIME DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. INFORMAÇÃO DE QUE OS 
FATOS FORAM ENCAMINHADOS A DELEGACIA DE POLÍCIA. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. NECESSIDADE DE SE VERIFICAR COM MAIS 
MINÚCIA AS CIRCUNSTÂNCIAS ACERCA DOS FATOS NARRADOS. AVERIGUAR A OCORRÊNCIA 
DE POSSÍVEL PRÁTICA DELITIVA. INFORMAR SE OS AUTOS FORAM REMETIDOS AO PODER 
JUDICIÁRIO. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

137 - Processo nº 01.2021.00018423-3. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO de 
natureza criminal instaurada NO ÂMBITO DA 128ª Promotoria de Justiça de FORTALEZA, 
para APURAR possível prática de abuso de autoridade e tortura perpetrados, em tese, por 
Policiais Civis do 4º Distrito Policial de Fortaleza. ANÁLISE DOS FATOS. AUSÊNCIA DE 
PROVAS PARA SUBSIDIAR INVESTIGAÇÃO. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO 
DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

138 - Processo nº 06.2021.00001958-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas 
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
INVESTIGATÓRIO CRIMINAL INSTAURADO VISANDO APURAR SUPOSTAS AGRESSÕES 
PRATICADAS POR AUTORIDADE POLICIAL (POLICIAIS MILITARES – RAIO). 
ESCLARECIMENTO DOS FATOS. NÃO CONSTATAÇÃO DAS AGRESSÕES MENCIONADAS 
OU QUALQUER OUTRA ILEGALIDADE. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA 
CONTINUIDADE  DE  INVESTIGAÇÃO.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MEMBRO  DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

139 - Processo nº 06.2018.00003043-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público, 
instaurado para apurar Possíveis irregularidades nas verbas do FUNDEB do Município de 
Itaitinga. Envolvimento de recursos de origem federal. declínio de atribuições ao 
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR 
DESPACHO  MONOCRÁTICO.  SUMULA  07/2018  DO  CSMP.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 07 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

140 - Processo nº 06.2019.00001551-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio 
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar supostas irregularidades mencionadas nos autos de 
infração nº 201903133- aif e nº 201903131-aif, lavrados pela semace. Saneamento da 
situação. Constatação após vistoria da amma, de atividade desativada. SÚMULA Nº. 19/2019 
DESTE Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 19 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

141 - Processo nº 06.2015.00002179-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
inaugurado com o objetivo de apurar supostas irregularidades NA Prestação de Contas do 
Instituto de Previdência do Município de Canindé, exercício financeiro de 2012. Análise Dos 
efeitos da improbidade em seu tríplice aspecto: criminal, civil e administrativo. SUMULA 21 
DESTE Conselho Superior do Ministério Público. Corte de Contas julgou as referidas Contas 
de Gestão como IRREGULARES, com imposição apenas de multa, sem imputação de débito, 
nota de improbidade ou prática de crime doloso. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS DE 
ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. NÃO CONSTATAÇÃO DE DOLO. Cobrança DA 
MULTA foi alcançada pela prescrição. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. 
HOMOLOGAÇÃO  DE  arquivamento  por  despacho  monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

142 - Processo nº 01.2019.00009453-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
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INSTAURADA NO ÂMBITO DA 145ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
FORTALEZA, PARA APURAR SUPOSTA OCORRÊNCIA DO CRIME DE ABUSO SEXUAL 
REGISTRADA NO DISQUE DIREITOS HUMANOS – DISQUE 100. INSTAURAÇÃO DE 
INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAÇÃO DOS FATOS (PROCESSO Nº 0217815- 
83.2020.8/06.0001). ARQUIVAMENTO DO PROCESSO JUDICIAL ANTE A INEXISTÊNCIA DE 
INDÍCIOS MÍNIMOS DE AUTORIA MATERIALIDADE. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

143 - Processo nº 01.2021.00024277-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. VERIFICAÇÃO DE RECURSO PROTOCOLADO 
NO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL 01.2021.00024124-1, CUJAS PARTES, CAUSA DE 
PEDIR E PEDIDOS SÃO IDÊNTICOS. LITISPENDÊNCIA. CONSELHEIRO PREVENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator.DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES 
MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

144 - Processo nº 06.2019.00002617-5. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
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Assunto: Atendimento Médico / Enfermagem / Nutrição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Inquérito Civil Público que 
tramitou perante a 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 2ª Promotoria de Justiça de 
Defesa da Saúde Pública. Assim, não restou comprovada a ocorrência de negligência ou outras 
irregularidades no atendimento referido pela denunciante verificado que todos os 
procedimentos e ações necessárias à salvaguarda da saúde da paciente foram adotados. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

145 - Processo nº 06.2020.00002290-2. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR Classe: Procedimento Investigatório 
Criminal (PIC-MP) 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
INVESTIGATÓRIO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, EM 
RAZÃO DO EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL NESTE PROCEDIMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

146 - Processo nº 06.2015.00000653-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil com tramitação perante a 4ª 
Promotoria de Justiça de Defesa do Idoso e da Pessoa com Deficiência. DEMANDA 
SOLUCIONADA ARQUIVAMENTO. Cientificação das partes interessadas. Cumprimento do 
dever funcional. Voto pela homologação da decisão de arquivamento.. 
VOTOS: 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

147 - Processo nº 06.2018.00001768-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati 
Assunto: Irregularidade no atendimento 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ARACATI. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

148 - Processo nº 06.2020.00000145-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 3ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO 
URBANO. Esgotamento das atribuições ministeriais. Voto pela Homologação do 
Arquivamento..  
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

149 - Processo nº 06.2020.00002913-9. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Acarape 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de arquivamento de PP no âmbito da Promotoria de Justiça de 
Acarape. Arquivamento do feito. Notificação dos interessados. Esgotamento do objeto. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

150 - Processo nº 06.2020.00001702-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI. DESPACHO 
MONOCRÁTICO TERMINATIVO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO COM 
FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmulas nº 07 e 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental, todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICOA. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

151 - Processo nº 06.2020.00001009-4. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. 
INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

152 - Processo nº 06.2020.00001001-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. 
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA 
COORDENADORIA DA ENTIDADE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES I, CONSIGNANDO A OCORRÊNCIA DE FUGA DE ADOLESCENTE, 
OCORRIDA NO ANO DE 2020. ADOÇÃO DE TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS, 
INCLUSIVE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO E TRAMITAÇÃO DE OUTROS 
PROCEDIMENTOS CUIDANDO DA MESMA TEMÁTICA. INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA 
PARA AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO 
DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

153 - Processo nº 06.2020.00000998-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA 
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA 
COORDENADORIA DA ENTIDADE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES I, CONSIGNANDO A OCORRÊNCIA DE FUGA DE ADOLESCENTE, 
OCORRIDA NO ANO DE 2020. ADOÇÃO DE TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS, 
INCLUSIVE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA 
AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

154 - Processo nº 01.2019.00012576-2. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Lesão Corporal 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 183ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE FORTALEZA. ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS NA ESFERA 
CRIMINAL. DEVER FUNCIONAL CUMPRIDO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO 
DE ARQUIVAMENTO COM RECOMENDAÇÃO DE ENVIAR OFÍCIO A OUVIDORIA 
NACIONAL DE DIREITOS HUMANOS INFORMANDO SOBRE AS PROVIDÊNCIAS 
ADOTADAS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

155 - Processo nº 01.2020.00001568-9. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 183ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 
COMARCA DE FORTALEZA/CE - AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

156 - Processo nº 06.2021.00000634-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Bancários 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 9ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE/CE. DESNECESSIDADE DO PROSSEGUIMENTO DO FEITO. 
IRREGULARIDADE NÃO CONSTATADA. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

157 - Processo nº 01.2020.00021625-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
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Assunto: Crimes da Lei de licitações 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO (diligência - cientificação da Ouvidoria- 
Geral do MPCE. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

158 - Processo nº 01.2021.00025253-8. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados. 

Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 69ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 
COMARCA DE FORTALEZA/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. 
INEXISTÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS.  
VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

159 - Processo nº 09.2021.00004054-8. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais  
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: RECURSO ADMINISTRATIVO EM PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 17ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 
COMARCA DE FORTALEZA/CE. CONVERTO O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA..  
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  
OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

160 - Processo nº 06.2021.00000339-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO COM TRAMITAÇÃO PERANTE A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA 
DE CARIDADE/CE. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO PARA EVITAR A DUPLICIDADE DE INVESTIGAÇÕES SOBRE OS MESMOS 
FATOS. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. VOTO P. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

161 - Processo nº 06.2021.00001214-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA/CE NÚCLEO DE DEFESA DO 
PATRIMÔNIO PÚBLICO/CE. PARTES CIENTIFICADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA 
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO, EM RAZÃO DO EXAURIMENTO DA ATIVIDADE 
MINISTERIAL.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

162 - Processo nº 06.2020.00001285-9. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Mucambo 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MUCAMBO. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 22 C/C ART. 24, II, 
DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016 - OECPJ.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

163 - Processo nº 06.2020.00002949-4. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole 
Assunto: Licenças 
Voto do Conselheiro Relator: 
Designo a Sessão do CSMP do dia 13 de dezembro de 2021 para apreciação e julgamento de 
recurso interposto no presente Inquérito Civil e, de logo, solicito as intimações das partes 
interessadas. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
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DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL  ÂNGELO DE CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

164 - Processo nº 06.2020.00002868-4. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Novo Oriente 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da Promotoria de Justiça 
da Comarca de Novo Oriente. Impossibilidade de propositura de Ação Civil Pública de 
Improbidade Administrativa. Despacho terminativo. Súmula nº 21/2019 CSMP. Análise dos 
efeitos da improbidade em seu tríplice aspecto. Homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferido consoante Súmula 21  do  CSMP,  adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos  e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO 
MONOCRÁTICA DE LAVRA DO (A) CONSELHEIRO (A)-RELATOR (A), adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos, conforme Sumula 21/2019 do 
CSMP. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR.  PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL  ÂNGELO DE CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

165 - Processo nº 06.2021.00001546-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu 
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 
Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: Com a atual redação do art. 9º, II, do Código Penal Militar, alterada pela Lei 
13.491/17 e diante da Recomendação nº002/2018 da CGMPCE, compete a Promotoria Militar 
e a Justiça Militar, atribuição e competência, respectivamente, para processar julgar crimes 
antes da competência da Justiça Comum. Crime de abuso de autoridade cometido após a 
vigência da Lei. 13.491/17. Declínio de atribuição conhecido de ofício e determinação de 
remessa dos autos a Promotoria Militar 117ª PJ de Fortaleza, para conhecer e decidir sobre a 
matéria.. 
 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

166 - Processo nº 06.2021.00000537-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 2ª Promotoria de 
Justiça da Comarca de Boa Viagem. Impossibilidade de propositura de Ação Civil Pública de 
Improbidade Administrativa. Despacho terminativo. Súmula nº 21/2019 CSMP. Análise dos 
efeitos da improbidade em seu tríplice aspecto. Homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

167 - Processo nº 06.2019.00001483-5. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Icapuí 
Assunto: Dano Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ICAPUÍ/CE. AUSÊNCIA DE 
ELEMENTOS SUFICIENTES A ENSEJAR A RESPONSABILIZAÇÃO CRIMINAL DA 
INVESTIGADA. ARQUIVAMENTO DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, EM RAZÃO DA PERDA DO OBJETO 
DA DEMANDA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

168 - Processo nº 06.2016.00001974-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha 
Assunto: Recursos Hídricos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
MISSÃO VELHA/CE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

169 - Processo nº 06.2020.00000957-6. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA 
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA 
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COORDENADORIA DA ENTIDADE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES I, CONSIGNANDO A OCORRÊNCIA DE FUGA DE ADOLESCENTE, 
OCORRIDA NO ANO DE 2020. ADOÇÃO DE TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS, 
INCLUSIVE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA 
AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

170 - Processo nº 09.2021.00028555-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Desempenho de Mandato Classista 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PGA. Autorização extraordinária de afastamento. Participação em reuniões 
presencias que ocorrerão nos dias 19, 20 e 21 de outubro, para tratativas sobre o XXIV 
Congresso Nacional do Ministério Público que ocorrerá na Cidade de Fortaleza-CE. 
Pertinência e urgência. Impossibilidade de análise e deliberação do Colegiado. Risco de 
ineficácia. Decisão monocrática ad referendum. Comunicação a interessada e aos Senhores 
Conselheiros.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

171 - Processo nº 06.2021.00001537-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO QUE TRAMITOU PERANTE A 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
CANINDÉ - PROCEDIMENTO INSTAURADO A FIM DE VERIFICAR A PRÁTICA DE 
NEPOTISMO NO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE CANINDÉ/CE. EXPEDIDA 
RECOMENDAÇÃO À CHEFE DO PODER LEGISLATIVO PARA QUE PROCEDESSE A 
EXONERAÇÃO DE SERVIDOR QUE TINHA GRAU DE PARENTESCO ATÉ O TERCEIRO 
GRAU COM VEREADORA ATUANTE NO MUNICÍPIO DE CANINDÉ.. ACOLHIMENTO DO 
CONTEÚDO DA RECOMENDAÇÃO. PROCEDIMENTO QUE ALCANÇOU SUA FINALIDADE. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

172 - Processo nº 01.2020.00024681-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Crato 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
COM REPERCUSSÃO CRIMINAL QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE CRATO/CE. DESNECESSIDADE DO PROSSEGUIMENTO DO 
FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

173 - Processo nº 01.2019.00005066-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 
Voto do Conselheiro Relator: 
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EMENTA: Notícia de Fato criminal. Abuso de autoridade praticado por autoridades policiais, 
responsáveis pela prisão da vítima. Requisição de instauração de inquérito policial. Ausência 
de comprovação de instauração de inquérito policial. Conversão do julgamento em diligência. 
Retorno dos autos à origem para comprovar a instauração de procedimento policial e 
informar seu andamento.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

174 - Processo nº 06.2018.00001825-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Meruoca 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
EMENTA: Inquérito Civil. Prestação de contas de gestor municipal. Irregularidades 
detectadas pelo extinto Tribunal de Contas dos Municípios. Arquivamento. Ausência de 
confirmação, da autoridade policial, quanto à instauração e à conclusão de inquérito policial. 
Repercussão na seara criminal não investigada. Ausência de comunicação dos interessados. 
Conversão do julgamento em diligência. Retorno à promotoria de justiça para reiteração de 
expediente à Delegacia de Polícia local e comunicação dos interessados quanto ao 
arquivamento, na forma do art. 22, § 1º da Resolução nº 36/2016-OECPJ.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

175 - Processo nº 06.2017.00002209-3. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Iracema 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Irregularidades em gestão da órgão 
municipal. Dispensa irregular de licitação. Prescrição da pretensão punitiva na seara cível. 
Exaurimento da responsabilização administrativa com inscrição na dívida ativa de multa. 
Ausência ou impossibilidade de constatação de dano ao erário. Instauração de inquérito 
policial para averiguação de responsabilidade criminal. Encerramento da atuação ministerial. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

176 - Processo nº 06.2019.00002521-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Frecheirinha 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Supostas irregularidades em 
procedimento licitatório e contratação de serviço de locação de veículos pelo Município de 
Frecheirinha. Investigação desmembrada de outro inquérito civil. Análise de todo o 
procedimento licitatório. Apuração que não constatou qualquer irregularidade. Ausência de 
fato típico penal, de ato de improbidade administrativa e de dano ao erário. Exaurimento da 
atuação ministerial. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da 
Súmula nº 21 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

177 - Processo nº 06.2020.00001002-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Defesa da infância e juventude. Evasão de adolescente de unidade 
de acolhimento. Multiplicidade de procedimentos sobre o mesmo objeto evidenciada. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 08 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO.. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

178 - Processo nº 06.2020.00002640-9. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tauá 
Assunto: Classificação e/ou Preterição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Contratação temporária, pelo Município de Tauá, de professores 
sem formação específica para atuar na área de educação física, na rede municipal de ensino. 
Duplicidade constatada quanto à contratação temporária. Inexistência de irregularidade 
quanto à ausência de licenciatura específica. Ausência de motivos para prosseguimento do 
inquérito civil ou ajuizamento de ação civil pública. Cumprimento do dever funcional pelo
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promotor de justiça. Arquivamento. Voto pela homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

179 - Processo nº 06.2015.00000622-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletiva 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Acompanhamento de políticas de acessibilidade de prédio de órgão 
público do Município de Fortaleza. Instauração de procedimento administrativo, por ser mais 
adequado ao objeto. Duplicidade de procedimentos superveniente devidamente justificada. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 08 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

180 - Processo nº 06.2015.00001624-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Irregularidades em gestão da órgão 
municipal. Dispensa irregular de licitação. Prescrição da pretensão punitiva na seara cível e 
criminal. Exaurimento da responsabilização administrativa com execução judicial de multa e 
da dano ao erário. Encerramento da atuação ministerial. Arquivamento. Homologação por 
decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 21 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

181 - Processo nº 01.2021.00024181-9. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acopiara 
Assunto: Estelionato 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Promoção de arquivamento. Matéria criminal. Fraude por 
cancelamento e/ou ausência de pagamentos por meio de compras realizadas através de 
cartão de crédito. Consta informação nos autos de que a Portaria nº 063/2020 instaurou o IP 
nº 404-83/2020 para fins de investigação dos mesmos fatos desta NF. Ausência de conversão 
da NF em outra forma de procedimento por estar irregular. Inaplicável, por ora, in casu, a 
conversão. Incidência do Princípio da Fungibilidade neste procedimento. Carência de 
cientificação da interessada/noticiante da decisão de arquivamento em análise. Conversão 
desta em diligências para fins de notificação da empresa noticiante da decisão a quo. 
Retorno dos autos à origem.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator.
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DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

182 - Processo nº 01.2019.00009267-6. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Estupro de vulneráveis. Instauração de inquérito policial ou 
ajuizamento de ação penal. Arquivamento em decorrência da constatação de duplicidade de 
procedimentos. Comprovação, após diligência complementar, de instauração e andamento 
regular de inquérito policial sobre todos os fatos investigados. Homologação por decisão 
monocrática. Inteligência da Súmula nº 08 do CSMP.. 
VOTOS: 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

183 - Processo nº 01.2021.00017029-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Dano ao Erário  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato criminal. Crime contra a administração pública. "Funcionário 
fantasma". Vínculos trabalhistas do servidor que se encerraram em 1999. Patente prescrição 
da pretensão punitiva cível e criminal. Arquivamento. Voto pela homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O
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RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

184 - Processo nº 06.2018.00000015-9. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Risco/dano ambiental. Descumprimento de condicionantes 
estabelecidas em Licença Ambiental (LA). Apuração dos fatos para responsabilização por 
supostos ilícitos cível e criminal. Duplicidade de feitos. Processo judicial a fim de apurar os 
mesmos fatos do presente, com objeto mais amplo que o deste IC. Evidenciada a 
superveniente cessação das práticas e atividades poluidoras nos autos. Responsabilização 
criminal. Encaminhamento de cópias do presente feito a Promotoria de Justiça com 
atribuição criminal para tal. Súmulas nº 008/2019 e 019/2019, e art. 9º, § 7º, da Resolução nº 
036/2016 do CSMP. Homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

185 - Processo nº 06.2019.00003126-7. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante 
Assunto: Nepotismo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Promoção de arquivamento. Apuração de suposta prática de 
nepotismo por autoridades, então prefeito municipal e outro (s). Existência de elementos 
mínimos de prova. Ausência de responsabilização civil e criminal. Conversão da decisão de 
arquivamento em diligências para que se indique os casos referentes à prática ilícita e se 
aprecie a responsabilização dúplice de agente (s). Retorno dos autos à origem..
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VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

186 - Processo nº 06.2015.00001043-4. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas 
Assunto: Apropriação indébita Previdenciária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Irregularidade de funcionamento do Instituto de Previdência do 
Município de Russas. Parcelamento do débito tributário. Ausência de condição de 
procedibilidade para ação penal. Questão cível judicializada. Ineficácia da atuação ministerial 
em vista da judicialização da matéria. Arquivamento. Voto pela homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  JÚNIOR:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O
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RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 15 (quinze) votos. 14 (quatorze) votos acompanhando o relator. 0 
(zero) votos desfavoráveis ao relator. 

187 - Processo nº 06.2021.00001248-5. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
A propósito, constata-se, in casu, que no vertente procedimento, nenhum dos interessados 
acima citados foram cientificados, fulminando, por ora, o pleito do membro do Parquet face o 
não cumprimento de formalidade essencial à regularidade procedimental do IC.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

188 - Processo nº 06.2015.00001627-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo 
Assunto: Gestão Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Direito ambiental. Irregularidades no descarte de resíduos sólidos 
no Município de Potiretama (lixão). Celebração de termo de ajustamento de conduta e
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instauração de procedimento administrativo de acompanhamento. Ausência de cópia do TAC 
e de portaria de instauração do procedimento de acompanhamento. Conversão do julgamento 
em diligências. Devolução para diligências complementares.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

189 - Processo nº 06.2015.00001621-7. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Defesa do patrimônio público e da moralidade administrativa. 
Primeiro arquivamento convertido em diligências, para comprovação de responsabilização 
administrativa. Ausência de resposta por parte da Procuradoria-Geral do Estado. Inexistência 
de comprovação do encaminhamento da requisição por meio do Procurador-Geral de Justiça. 
Diligência não cumprida. Devolução dos autos à origem para novas diligências.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de
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diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

190 - Processo nº 06.2018.00001771-7. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Promoção de arquivamento. Apuração de supostos atos de 
improbidade administrativa e de prevaricação da então presidente do Fundo Municipal de 
Seguridade Social de Aracati. Ausência de cientificação da interessada/noticiante da decisão 
de arquivamento a quo. Conversão desta decisão em diligências para notificação da 
reclamante. Retorno dos autos à origem.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

191 - Processo nº 01.2021.00029474-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato criminal. Crime contra a ordem tributária. Crime formal, cuja 
consumação ocorreu em 2016. Prescrição da pretensão punitiva, conforme inteligência do 
art. 2º da Lei Federal nº 8.137/1990 c/c art. 109, inciso V do Código Penal. Arquivamento. 
Voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O
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RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

192 - Processo nº 06.2016.00001223-6. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Direito ambiental. Criação e abatedouro de suínos clandestino, em 
área urbana. Arquivamento precoce. Informações do Nusit que confirmam a continuidade do 
empreendimento. Necessidade de diligências complementares visando à identificação do 
responsável, à requisição de esclarecimentos de um dos investigados e à confirmação da 
continuidade das atividades. Carência de informações quanto à responsabilização criminal. 
Impropriedade da forma de comunicação do arquivamento aos interessados. Devolução dos 
autos para diligências complementares.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

193 - Processo nº 06.2018.00001626-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Granja 
Assunto: Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Irregularidade na posse e no exercício de cargo público por 
pessoas que não atendem aos requisitos legais. Instauração de procedimentos 
administrativos disciplinares e posterior demissão dos servidores públicos, por parte do



100 Ata da 4ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 18/11/2021 14:58:56  

Município de Granja. Exaurimento do objeto do inquérito civil. Resolutividade da atuação do 
promotor de justiça. Arquivamento. Voto pela homologação.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

194 - Processo nº 06.2015.00000019-1. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Direito ambiental. Emissão de efluentes industriais em desacordo 
com as exigências estabelecidas em lei. Acompanhamento e expedição de recomendações 
ministeriais aos órgãos fiscalizadores. Suspensão da renovação da licença ambiental de 
operação e cessação das atividades poluidoras pelo empreendimento. Arquivamento. 
Homologação  por  decisão  monocrática.  Inteligência  da  Súmula  nº  19  do  CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO. CIÊNCIA 
DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

195 - Processo nº 01.2021.00013794-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Estupro 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato criminal. Crime de estupro de vulneráveis. Inquérito policial já em 
curso sobre os mesmos fatos. Duplicidade de procedimentos com mesmo objeto. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 008 do 
CSMP. Remessa de cópia dos autos às Promotorias de Justiça da Infância e Juventude, para 
acompanhamento psicossocial das vítimas.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE ARQUIVAMENTO . 
CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

196 - Processo nº 01.2021.00021654-2. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
Solicito a inclusão do presente procedimento na próxima Sessão Ordinária desimpedida, 
assim como a intimação do reclamante e reclamado. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DESIGNAÇÃO DE DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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197 - Processo nº 06.2019.00002351-2. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACATUBA 
VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, ASSIM COMO PARA QUE OS 
AUTOS SEJAM REMETIDOS AO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA ALENCARINO PARA A 
DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO DO PARQUET ESTADUAL PARA PROSSEGUIR AS 
INVESTIGAÇÕES, NOS MOLDES DO INCISO I, DO §5º, DO ART. 22, DA RES. 036/16 DO 
OECPJ. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

198 - Processo nº 06.2019.00002992-8. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACATUBA PROCEDIMENTO 
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA 
PRATICADA POR EX-GESTORA. TCE: CONTAS JULGADAS IRREGULARES. AUSÊNCIA DE 
LICITAÇÃO E DE COMPROVAÇÃO DE DISPENSA DE PROCESSO LICITATÓRIO. 
INVESTIGADA AINDA OSTENTA VÍNCULO COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL. INOCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO DO SUPOSTO ATO DE IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, ASSIM COMO 
PARA QUE OS AUTOS SEJAM REMETIDOS AO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA 
ALENCARINO PARA A DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO DO PARQUET ESTADUAL PARA 
PROSSEGUIR AS INVESTIGAÇÕES, NOS MOLDES DO INCISO I, DO §5º, DO ART. 22, DA 
RES. 036/16 DO OECPJ. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator.199 - Processo nº 06.2019.00002362-3. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Internação 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SOBRAL DILIGÊNCIAS. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

200 - Processo nº 06.2017.00002286-0. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ACARAÚ, TENDO COMO OBJETIVO APURAR 
A QUANTIDADE EXCESSIVA DE CARGOS COMISSIONADOS NO ÂMBITO DO PODER 
LEGISLATIVO E EXECUTIVO DE ACARAÚ. EM DECORRÊNCIA DAS INTERVENÇÕES 
MINISTERIAIS, FORAM REALIZADOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO DE 
CARGOS EFETIVOS. INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA 
ACOMPANHAR A REGULAR CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS NO REFERIDO CERTAME.
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EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES EXTRAJUDICIAIS DO MINISTÉRIO PÚBLICO. PARTE 
DEVIDAMENTE CIENTIFICADA DO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

201 - Processo nº 06.2020.00000997-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. DUPLICIDADE 
DE PROCEDIMENTO. VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. DECISÃO 
MONOCRÁTICA.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU  
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

202 - Processo nº 01.2021.00006783-7. 
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Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Pacoti 
Assunto: Estupro 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PACOTI. DILIGÊNCIA: RETORNO 
À ORIGEM PARA ENCAMINHAR EXPEDIENTES AO CREAS E CONSELHO TUTELAR PARA 
FINS DE ACOMPANHAMENTO DA MENOR.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

203 - Processo nº 01.2021.00001505-0. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Comunicação falsa de crime ou de contravenção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 183ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA.  
DILIGÊNCIA: RETORNO DOS AUTOS PARA QUE A UNIDADE MINISTERIAL DE ORIGEM 
ENCAMINHE EXPEDIENTE À SECRETARIA-GERAL DO MPCE SOLICITANDO A 
REPRESENTAÇÃO E ANEXOS PARA FINS DE MELHOR APRECIAÇÃO DA MATÉRIA.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de 
diligências complementares pelo Conselheiro-Relator. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

204 - Processo nº 01.2021.00008165-0. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Perigo para a vida ou saúde de outrem 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Notícia de fato no âmbito da 9ª 
Promotoria de Justiça da Comarca de Juazeiro do Norte. Instaurado para averiguar a situação 
de suposta prática do crime previsto no art. 268, do CPB, perpetrado pelos representantes 
legais do Partido Político PSD, consistentes em gerar aglomeração de pessoas, 
desrespeitando normas de isolamento social previstas no Decreto Estadual nº 33.519, de 
19/03/2020, prorrogado pelo Decreto Estadual nº 33.373/2020. Notícia de Fato nº 
01.2021.00008934-2 em andamento com o fito de apurar o mesmo objeto do presente 
procedimento, entretanto mais abrangente. Duplicidade de procedimento. Verbete Sumular 
nº 008/2019, do CSMP. Despacho Monocrático.. 
VOTOS: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

205 - Processo nº 06.2021.00000690-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
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Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE 
PROCEDIMENTO INSTAURADO VISANDO APURAR SUPOSTA IMPROBIDADE 
ADMINISTRATIVA. POLICIAL REFORMADO. AUSÊNCIA DE TIPIFICAÇÃO LEGAL NO 
ÂMBITO ADMINISTRATIVO. NA ESFERA CRIMINAL, INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO 
POLICIAL E PROCESSO CRIMINAL EM DESFAVOR DO INVESTIGADO. ESGOTAMENTO 
DAS DILIGÊNCIAS EXTRAJUDICIAIS A CARGO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE 
SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
DECISÃO MONOCRÁTICA.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

206 - Processo nº 01.2021.00030057-0. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Notícia de Fato no âmbito da 1ª 
Promotoria de Justiça de Combate aos Crimes Contra a Ordem Tributária Procedimento 
instaurado para apurar supostas irregularidades realizadas pela Empresa BORCOL 
INDÚSTRIA DE BORRACHA LTDA, consistentes em burlar a legislação tributária, no âmbito 
criminal. Fatos ocorridos nos anos de 2015 e 2016. Crime contra a ordem tributária previsto 
no art. 2º, inc. II, da lei 8137/90 - prescrito, conforme art. 109, V, do CPB. Esgotamento das 
diligências a cargo do Ministério Público. Voto pela homologação do arquivamento. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

207 - Processo nº 06.2021.00001884-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. 
ESGOTAMENTO DAS DILIGÊNCIAS EXTRAJUDICIAIS A CARGO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
VERBETE SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. DECISÃO MONOCRÁTICA.. 
VOTOS: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação:  
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA
 DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

ENCERRAMENTO: 
Aos dezesseis (16) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um (2021), às 23:59 horas, 
foi encerrada a 4ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da 
qual a DRA. FLÁVIA SOARES UNNEBERG, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos 
Colegiados, subscreve a presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, 
será considerada válida para todos os efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual 
dos membros do colegiado. 
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MANUEL PINHEIRO FREITAS 
Procurador-Geral de Justiça 
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício 

 

 
ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Conselheiro 

 
 

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Conselheiro 

 
 

ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Conselheira 

 
 

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Conselheiro 

 
 

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Conselheira 

 
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Conselheiro 

 
LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Conselheiro 

 
 

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Conselheiro 



ANEXO ÚNICO
DA ATA DA 4ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL DO CSMP

09/11/2021 A 16/11/2021

1. ERRATA 

Considerando que a Ata das Sessões do Plenário Virtual do Conselho Superior do
Ministério Público é gerada automaticamente no Sistema SAJMP, e tendo sido observadas
lacunas a serem preenchidas, este Anexo Único conterá as informações faltantes observadas
para fins de esclarecimento do quanto julgado na 3ª Sessão do Plenário Virtual do CSMP,
realizada no período de 09/11/2021 A 16/11/2021.

O número ordinal antes do número do procedimento administrativo se refere à ordem
constante da Ata.

a)  Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira com
observações a serem efetuadas:
17 – 01.2021.00020795-4 – EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. 
20 – 01.2021.00027168-0 - EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA.  
21 – 01.2021.00024030-9  - EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA.
Onde  se  lê  09  (nove)  votantes,  são  08  (oito)  votantes.  Equívoco  considerando
movimentação  duplicada  no  sistema  SAJMP  no  momento  de  votar,  do  Exmo.  Sr.
Conselheiro Francisco Lucídio de Queiroz Júnior. Impedimento do Dr. Francisco Lucídio de
Queiroz Júnior. 
30 – 01.2020.00004074-4 – EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA.

b) Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro: 
42 – 02.2021.00057083-8 - EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA.
47  –  06.2020.00002095-9 –  Decisão  exarada  por  maioria  de  votos  (7x1),  com  voto
parcialmente divergente do Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira. 

c) Voto do Conselheiro Relator Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira:
87 – 01.2021.00021650-9 - EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA.

d) Processo de relatoria da Conselheira Dra. Maria de Fátima Pereira Valente:
122 – 06.2020.00001007-2 –  A Relatora solicitou retirada do procedimento para inclusão
em pauta presencial.

d) Voto do Conselheiro Relator Dr. Luís Laércio Fernandes Melo:
186 -  06.2015.00001043-4  Onde se  lê  “total  de  15 (quinze)  votos.  14 (quatorze)  votos
acompanhando o relator, são 08 (oito) votos e 07 (sete) votos acompanhando o relator”,
trata-se de equívoco do sistema SAJMP, o qual duplicou o voto dos Conselheiros votantes,
no caso 08 (oito). Assim, são 08 (oito) votos no total, sendo 07 (sete) acompanhando o
Relator.



2. TABELA DE  FEITOS  APRESENTADOS  NA 4ª  SESSÃO  DO  PLENÁRIO
VIRTUAL DO CSMP – 09/11/2021

Membro
CSMP

Homologação
Arquivam.

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção

Inscrição Diversos Total

Dr.  Alcides
Jorge

26 - 04 02 - Devolução:
01

33

Dr.  Miguel
Ângelo

15 - 09 - - - 24

Dra.  Ângela
Gois

14 - 02 - - - 16

Dr.  Pedro
Casimiro

13 - 07 - - Relatório de
Viagem: 01

21

Dra. Fátima 37 08 01 - Relatório de
Viagem: 01

47

Dr. Lucídio 25 - 05 - - - 30

Dr. Laércio 14 - 09 - - - 23

Dr.  Marcos
William

06 02 04 - - - 12

TOTAL 150 02 48 03 - 03 206

Obs:   Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento da Sra. Conselheira
Dra.  Maria  de  Fátima  Pereira  Valente,  em  virtude  de  ter  solicitado  pedido  de  pauta
presencial.

Flávia Soares Unneberg
Promotora de Justiça 

Secretária dos Órgãos Colegiados


